
Προς τους απόδημους Ηπειρώτες και Ηπειρώτισσες, 

Συμπατριώτες, Συμπατριώτισσες, 

Τα τελευταία χρόνια στο Διοικητικό Συμβούλιο 
(ΔΣ) της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας 
Ελλάδας (ΠΣΕ) ζήσαμε όσα οδήγησαν την 
ιστορική οργάνωση της Ηπειρωτικής Αποδημίας 
στα βράχια, στην ανυποληψία, στην 
απομάκρυνση των σωματείων – μελών της, στην 

ουσιαστική ανυπαρξία και στην οικονομική καχεξία με διογκωμένα ελλείμματα. Όλα αυτά ωχριούν μπροστά 
σε όσα βιώνουμε τις τελευταίες μέρες, που η φυλλορροούσα πλειοψηφία ξεπερνάει διαρκώς το χειρότερο 
εαυτό της! 

Φέρνει στο ΔΣ σχέδιο απολογισμού (που δίνεται σε μόλις 3 αντίγραφα στο 25μελές ΔΣ) με ανύπαρκτες 
δράσεις, πρόγραμμα ατάκτως ερριμμένων εκδηλώσεων που δεν γνωρίζουν όχι πως να τις οργανώσουν αλλά 
ούτε και να τους βάλουν τίτλο. Και απορούν γιατί ψηφίζονται με μόνο μια ψήφο διαφορά! 

Φέρνει στο ΔΣ σχέδιο οικονομικού απολογισμού (προφορικά) στο οποίο «λησμονήθηκαν» οι υποχρεώσεις 
προς εξόφληση, ώστε να φανεί το ταμείο με πλεόνασμα ενώ είναι ελλειμματικό! Και απορούν γιατί ψηφίζεται 
με μόνο μια ψήφο διαφορά! 

Φέρνει στο ΔΣ σχέδιο οικονομικού προϋπολογισμού (προφορικά) με ανύπαρκτα νούμερα που στις 
προβλεπόμενες δαπάνες είναι μικρότερα από την πραγματικότητα και στα προβλεπόμενα έσοδα περιέχονται 
ποσά που ήδη έχουν εισπραχθεί! Γιατί; Επειδή δεν είναι δυνατόν να φέρουν ελλειμματικό προϋπολογισμό! 
Αυτοί που αποδείχθηκαν ανίκανοι να διαχειριστούν ορθά τα οικονομικά της ΠΣΕ, που δεν μεταφέρουν καν 
την πραγματικότητα των οικονομικών στα μέλη της ΠΣΕ, έντρομοι στην ιδέα της αποκάλυψης της ένδειας που 
απειλεί τη λειτουργία της, απορούν γιατί ψηφίζεται με μόνο μια ψήφο διαφορά! 

Και φθάνουμε στο ακρότατο του παραγοντισμού. Εκείνοι που ως περιοδεύων θίασος τριγυρνάει στα 
πανηγύρια και τα social media νομίζοντας ότι εκπροσωπεί την ΠΣΕ, έφτασαν στο σημείο να αρχίσουν τις 
ατομικές διαφημίσεις χρησιμοποιώντας παράνομα το μητρώο της ΠΣΕ. 

ΒΟΥΡΚΟΣ! 

Τα γεγονότα: 

1. Υποψήφιος της ΕΝΟΤΗΤΑΣ πήρε (από που;) τηλέφωνα αντιπροσώπων και έστειλε μήνυμα στο VIBER 
μαζικής αποστολής. Έγιναν σχετικές καταγγελίες από παραλήπτες. 

2. Η επιτροπή μητρώου ξεκαθάρισε ότι δεν έδωσε τα στοιχεία 

3. Η γραμματεία ξεκαθάρισε πως δεν έδωσε τα στοιχεία και δεν είναι δυνατόν να τα πήρε από εκεί. 

4. Προφανές είναι ότι στον υποψήφιο της ΕΝΟΤΗΤΑΣ, πήγαν τα στοιχεία μόνο από εκπροσώπους της 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ που είχαν πρόσβαση. 

5. Δώδεκα από τα 25 μέλη του ΔΣ ζήτησαν να συγκληθεί εκτάκτως το ΔΣ για να εξετάσει το σοβαρότατο 
θέμα. Η απάντηση του προέδρου του ΔΣ ήταν «…σας γνωρίζω, ότι δεν συντρέχει λόγος σύγκλισης Δ.Σ.». 
Πολλή δημοκρατία! 



Υπάρχουν βασικά ερωτήματα 

1. Στο ερώτημα ποιος τα έδωσε, η απάντηση είναι πολιτική.  

Τα έδωσε εκείνος που έδωσε τα email στην Ασημακοπούλου, εκείνος που θεωρεί το Δημόσιο τσιφλίκι του, 
όποιος θεωρεί τους μαζικούς φορείς, την ΠΣΕ, τα σωματεία μας τσιφλίκια τους. Και εδώ η αντίληψη, η 
πρακτική έχει και τις 2 πλευρές. Και αυτόν που τα δίνει και αυτόν που τα χρησιμοποιεί. Και από την ΕΝΟΤΗΤΑ 
και από τον υποψήφιο της. Γιατί και οι 2 γράφουν στα παλιότερα των υποδημάτων τους τα προσωπικά 
δεδομένα και ας κόπτονται. Γιατί και οι 2 θέλουν τους φορείς, τα σωματεία, την ΠΣΕ φορείς των πολιτικών-
κομματικών τους επιλογών, των προσωπικών τους επιδιώξεων, του παραγοντισμού τους σε όλα τα επίπεδα. 
Αυτή η αντίληψη, δεν είναι προσωπική. Είναι σύμφυτη με το πολιτικό DNA τους.  

2. Τι τα θέλουν οι υποψήφιοι της ΕΝΟΤΗΤΑΣ τα στοιχεία;  

Προκύπτει και από το περιεχόμενο του μηνύματος του: 378 λέξεις! στις οποίες αναφέρεται προσωπικά στον 
εαυτό του, ζητάει να ψηφιστεί προσωπικά (παρεμπιπτόντως μόνο αναφέρει τον συνδυασμό του).  
Αποτελεί τυπική περίπτωση όλων όσων είτε στη χθεσινή ενιαία ΕΝΟΤΗΤΑ, είτε στις σημερινές της εκδοχές 
(ΕΝΟΤΗΤΑ και ΚΑΠΗ) βγάζουν στο διαδίκτυο τις φωτογραφίες τους για το πόσο επιτυχημένη είναι η 
προσωπικότητα τους στον επιχειρηματικό τομέα κλπ, για το πόσο ατομικά θα «αγωνιστούν» για την ΗΠΕΙΡΟ 
και λοιπές μεγαλοστομίες. Είναι εκείνοι για τους οποίους έχουμε αναφερθεί πολλές φορές, τους 
παραγοντίσκους του Facebook, τους γυρολόγους των πανηγυριών, τους οσφυοκάμπτες των εξουσιών. 

3. Αντιστρέφοντας το ερώτημα.  

Υπάρχει πιθανότητα ποτέ κάποιος από τη ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ είτε να δώσει στοιχεία, είτε να τα 
χρησιμοποιήσει έτσι; Η απάντηση είναι αυτονόητη για όλους. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ! 
Γιατί; Επειδή αγωνιζόμαστε (με την προσωπικότητα μας ο καθένας, τις δυνατότητες μας, τις αντιλήψεις μας) 
για όσα ΣΥΝαποφασίζουμε, για όσα έχουμε ξεκάθαρα, ενιαία και αγωνιστικά τονίσει στις διακηρύξεις μας. 

ΤΙ ΚΑΝΟΥΜΕ; 

Αυτή η καταστροφική πορεία, μπορεί και πρέπει να ανατραπεί. Η οργανωμένη Ηπειρωτική αποδημία, θα το 
τονίσουμε άλλη μία φορά, χρειάζεται δημοκρατική λειτουργία, αναπροσανατολισμό δράσεων στα 
προβλήματα της Ηπείρου και των Ηπειρωτών, με στόχευση την αντιμετώπιση των λαϊκών αναγκών, την 
ανάπτυξη του πολιτισμού μακριά από την εμπορευματοποίηση κάθε μορφής, την στήριξη της ερασιτεχνικής 
δημιουργίας των συλλόγων μας, να έλθει στο κέντρο βάρους της προσοχής μας η σύνδεση με τα 
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια σωματεία. Και όλα αυτά να σχεδιάζονται, να οργανώνονται, να εκτελούνται 
και να απολογίζονται μαζί με τα μέλη μας, και όχι ενάντια τους. 

Απευθυνόμαστε σε όλους εσάς και σας θυμίζουμε ότι πέρα από τον βούρκο υπάρχουν τα ανοιχτά 
πεδία της δημοκρατίας, της ανιδιοτέλειας, της αγωνιστικής στάσης. 

Ζητάμε από τους αντιπροσώπους σας: 

 Να έλθουν μαζικά την Κυριακή 6 Απριλίου στη Γενική Συνέλευση και με αποφασιστικότητα  
να σαρώσουν τα ψέματα, να ψηφίσουν αγωνιστικό Ηπειρώτικο πρόγραμμα  

 και την Δευτέρα 7 Απριλίου να ρίξουν στην κάλπη το ψηφοδέλτιο της  
ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ 


